

## Infor SCM (Управление Цепочками Поставок)

### Реализация видения «От концепции – к клиенту»

Обеспечение устойчивой цепочки поставок и управление ею в современных условиях нарастающей неопределенности практически невозможно без SCM-продукта, ориентированного на специфику конкретного бизнеса. Такой продукт даст возможность не только управлять комплексной системой, но и позволит повысить уровень рентабельности, конкурентоспособности, обеспечит возможность роста.

SCM-решение Infor позволяет решить поставленную задачу за счет особой функциональности, учитывающей различные варианты исполнения логистических цепочек и конкретные бизнес-требования производителей, предприятий розничной торговли, транспортных компаний, а также логистических посредников. Выбрав Infor в качестве партнера, вы получаете комплексное SCM-решение от единого поставщика, не только основанное на лучших практиках, но и характеризующееся низкой стоимостью владения, в полной мере удовлетворяющее потребностям вашего бизнеса - от планирования сети и начального формирования заказов до момента доставки - от концепции - до создания ценности для клиента.

### Решения Infor в сфере управления цепочками поставок, материально-техническим снабжением помогут вашей компании:

- Снизить операционные издержки в цепях поставок и, соответственно, повысить рентабельность
- Улучшить качество обслуживания и повысить конкурентоспособность
- Обеспечить необходимый уровень роста и расширения бизнеса, повысить доходы и увеличить долю рынка
- Стать лидером по качеству цепочек поставок

SCM-решение от Infor применяется по всему миру - более чем на 1,600 объектах наших клиентов в 40 странах. Наши решения в сфере планирования и управления цепочками поставок построены при участии экспертов в данной предметной области, обладающих также достаточной компетенцией в области задач, которые решает ваш бизнес.

Стратегическое Планирование Сетей - инструментарий для моделирования и оптимизации количества, расположения, размера и емкости логистических объектов, с целью наиболее полного удовлетворения потребностей клиентов; распределенное по времени краткосрочное планирование, позволяющее определять, когда необходимо производить, закупать, хранить и перемещать продукт по логистической цепочке.

Планирование потребностей-инструментарий для прогнозирования, созданный на базе веб-интерфейса с возможностью совместной работы, система формирования отчетности, система метрик в отношении продаж и операций, позволяющие компаниям с большой степенью вероятности предсказывать потребности клиентов.

Планирование дистрибуции-анализ запасов и ассортимента, скорректированный по времени, осуществляемый для обеспечения оптимального соотношения уровня качества обслуживания и инвестиций в товарно-материальные запасы; синхронизированные планы пополнения запасов для всех точек сети, начиная с уровня производителей и поставщиков, что обеспечивает высокий уровень прозрачности системы.

Планирование Производства-система долгосрочного планирования с комплексной увязкой параметров для проектирования, сборки, серийного производства; имеется аналогичный инструментарий для производственных предприятий по технологическим процессам.

Календарное планирование производства-планирование хода производства для проектных, сборочных, серийных, а также пакетных производств.

Перевозки и Логистика-планирование, материально-техническое обеспечение перевозок, планирование маршрутов, управление перевозками, перевозки малыми партиями, обеспечение международных перевозок.

Управление Складами-сквозное управление складской деятельностью, включая запасы, управление трудовыми ресурсами и работами, сквозным складированием, дополнительными услугами, открытыми складами, запасами смешанной собственности, биллингом и выставлением счетов, системами голосового управления.

RFID-комплексная инфраструктура, обеспечивающая совместимость с системой радиочастотной идентификации, что позволяет достигать определенного уровня оптимизации производителям и иным

компаниям, а также решения, обеспечивающие соответствие нормативам для предприятий розничной торговли, фармацевтических компаний, требованиям Министерства обороны США и так далее.

Управление Событиями-упреждающая технология управления исключительными ситуациями, работающая в реальном времени и позволяющая оперативно выявлять изменения в любой точке цепи поставок а также сообщать о них для принятия решения.

Свяжитесь с нами, и Вы узнаете, как система управления логистическими цепочками Infor может изменить Вашу деловую жизнь.

<title tag>

SCM-решение Infor для производителей, логистических и транспортных компаний, а также предприятий розничной торговли

<64 characters>

<meta description>

Узнайте, как SCM-решение Infor может обеспечить предприятиям-производителям, транспортным и логистическим компаниям, а также предприятиям розничной торговли возможность сквозного видения "от концепции - к удовлетворению потребности клиента" за счет высокого уровня прозрачности и управляемости логистических цепочек.

<167 characters>

